

полем" дії свободи релігії. Все це актуалізує питання специфічної підготовки і перепідготовки кадрів державних службовців, які працюють в сфері державно-церковних відносин.

Учасники конференції сповнені надії, що принципи свободи релігії, думки, совісті, визнані міжнародним співтовариством, стануть важливим фактором розвою релігійного життя суспільства, релігійного буття особистості, як справи її власного, вільного вибору, стануть позитивним фактором висхідного розвитку демократичних процесів, сприятимуть посиленню позитивних змін, співпраці, єдності, толерантності у людських взаємовідносинах.

Матеріал підготував **М.БАБІЙ**.

І Н Ф О Р М А Ц І Я

Почесні наукові співробітники

Відділення релігієзнавства Інституту філософії
Національної Академії наук України

Рішенням Вченої Ради Відділення релігієзнавства Інституту філософії НАН України від 1 березня 1996 року (протокол N 4) Почесними науковими співробітниками Відділення обрано А.Глушак і С.Ярмуся.

АНАТОЛІЙ ГЛУШАК (1951) - доктор філософських наук, професор Севастопольського технічного університету. Випускник філософського ф-ту (1975) Київського університету ім.Тараса Шевченка. Від викладача до професора - такий трудовий шлях А.Глушак на кафедрі філософії в Севастопольському вузі. Докторська дисертація "Світоглядні особливості переходу від язичництва до християнства"(1994). А.Глушак - автор або співавтор книг "Введення християнства на Русі", "Історія християнства в Криму й Україні", "Людина і етнос", "Християнський Крим" та ін. Організатор щорічних вересневих наукових конференцій в Севастополі з проблем історії релігії і особливостей релігійної духовності. Брав активну участь в роботі багатьох наукових конференцій, організованих Відділенням релігієзнавства ІФ НАНУ, а також написанні розділів з планових тем його відділів, розділів до колективних мо-

нографій, зокрема до першого і другого томів десятитомника "Історія релігії в Україні".

СТЕПАН ЯРМУСЬ (1925) - отець-професор, доктор богослов'я. Випускник Манітобського університету (Канада), Богословського ф-ту Колегії св.Андрея, Міжнародного пасторального інституту у Вінніпегу, семінарії Сан Франціско. Почесний доктор Київської духовної академії (УПЦ КП), почесний професор Волинського університету ім. Лесі Українки. Нині о.Степан Ярмусь є деканом Богословського ф-ту Колегії св.Андрея. Наукові зацікавлення - теологія, філософія, історія релігії, а переважно - пастирська антропологія. Автор книги "Духовість українського народу", "Релігії світу, культура і християнське православ'я", "До питання старості, хворіння і смерті" та ін. Видав підручники з гомілетики, душпастирства і церковного права. Редагував і видрукував ряд праць Івана Огієнка (митрополита Іларіона), збірник творів Памфіла Юркевича. Редактор газети УПЦ в Канаді "Вісник", календаря "Рідна нива" та наукового журналу "Віра і культура". Брав участь в багатьох наукових конференціях, які останнім часом проводить Відділення релігієзнавства ІФ НАНУ, Українська Асоціація Релігієзнавців, друкується в колективних працях останніх. С.Ярмусь готує розділ про свою церкву до одного з томів десятитомника "Історія релігій в Україні".

УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ РЕЛІГІЄЗНАВЦІВ

Українська асоціація релігієзнавців (УАР) -- позапартійна, світська громадська організація, яка об'єднує на добровільних засадах вчених-релігієзнавців, богословів, викладачів релігієзнавства навчальних закладів України. Створена в березні 1993 і зареєстрована Мінюстом України в липні того ж року. УАР має свої організації в 18 областях України, а також містах Київ і Севастополь. Членство в Асоціації є індивідуальним і колективним.

Головною метою і завданням УАР є:

- об'єднання і координація зусиль релігієзнавців України на дослідження феномену релігії, розробку актуальних проблем, пов'язаних з історією, сучасним станом релігій в Україні;
- поширення релігієзнавчих знань, розвиток релігієзнавчої освіти і релігієзнавчого виховання в українській державі;
- сприяння процесам духовного відродження в Україні, утвердження атмосфери толерантності, взаємоповаги до поглядів,